

# प्रेस विज्ञप्ति

आर.सी.एल. मे कोटा चम्बल टाईगर व जोधपुर जोधाना रॉयल्स की धमाकेदार जीत ॥

दोनो टीमो के बीच आज होगा फाइनल, कई सेलिब्रिटी आयेगें ॥

कोटा के दर्शको मे फाइनल को लेकर जबरदस्त उत्साह ॥

सुबह 10 बजे शुरू होगा मेच ॥

कोटा 23 फरवरी –

कोटा जिला क्रिकेट संघ द्वारा नयापुरा के अन्तराष्ट्रीय स्टेडियम मे चल रही टी-20 क्रिकेट लीग मे मंगलवार को खेले गये सेमीफाइनल मेचो मे जोधपुर ने उदयपुर को 21 रन से व कोटा ने अजमेर को 10 रन से हराकर फाइनल मे प्रवेश किया। कोटा व जोधपुर के बीच फाइनल मेच आज बुधवार को सुबह 10 बजे से खेला जायेगा। आर.सी.एल. के चैयरमेन अमीन पठान ने बताया कि समापन समारोह मे कई राष्ट्रीय क्रिकेट खिलाडी व फिल्मी कलाकार भाग लेंगे। आर.सी.एल. के मीडिया प्रभारी रफीक पठान ने बताया कि मंगलवार को हुए मेचो मे दर्शको की अपार भीड़ मेच देखने के लिए स्टेडियम मे उपस्थित थी। क्रिकेट देखने आई भीड़ का क्रिकेटरो ने भी चोके व छक्के लगाकर भरपूर आनन्द दिया। दर्शको ने भी तालिया बजाकर खिलाडीयो का मनोबल बड़ाया। आज के मेचो मे बतोर अतिथि यू.आई.टी. सचिव मोहनलाल यादव, शिव ज्योति एजुकेशन ग्रुप के चैयरमेन महेश गुप्ता, भारत माता कॉलेज के निदेशक मजीद मलिक कमाण्डो, कांग्रेस कमेटी के महामंत्री पंकज मेहता, धन लक्ष्मी प्रॉपटी के महावीर नायक, श्रीमति सरिता रंजन गोतम, डॉ प्राची दिक्षीत, डॉ विजय सिंह, पवन आहुजा, संजय भट्ट, आकृषित मदान उपस्थित थे।

पहला सेमीफाइनल मेच जोधपुर व उदयपुर के बीच खेला गया। टॉस जीतकर उदयपुर ने पहले क्षेत्ररक्षण करने का फेसला लिया। यह फेसला उसके लिय गलत साबित रहा। जोधपुर की शुरूआत ठीक रही पहले विकिट के लिए 39 रन इसमे विनोद चावरिया 15, प्रणय शर्मा ने 14 गेंद पर 24 रन शामिल है। इसके बाद मधुर खत्री ने 17 गेंदो पर 25 रन जोड़े। इनके आउट होने के बाद जोधपुर की ओर से कमलेश नागर कोटी ने 12 रन नाबाद रहते हुऐ बनाये बाकि कोई भी खिलाडी दहाई की संख्या पार नही कर पाया। जोधपुर की टीम निर्धारित 20 ओवर मे 9 विकिट पर 135 रन ही बना पाई। उदयपुर की ओर से शेलेन्द्र गहलोत, सचिन मालव ने 2-2 विकिट व तेजेन्द्र सिंह, अराफात खान, अशोक मेनारिया व मनीष शर्मा को 1-1 विकिट मिला।

136 रन का टारगेट लेकर मेदान मे उतरी उदयपुर की टीम निर्धारित 20 ऑवर मे 9 विकिट खोकर 114 रन ही बना सकी। उदयपुर की शुरूआत खराब रही उसका पहला विकिट तीन रन के स्कोर पर सुर्यप्रकाश 1 रन पर गिरा। दूसरे विकिट के रूप मे कपिल यादव 14 रन व सचिन मालव 19 रन के बीच 26 रन की साझेदारी हुई। इसके बाद तेजेन्द्र सिंह 17 रन व संजय भारती 27 रन के बीच 39 रन की साझेदारी हुई। इसके बाद मनीष शर्मा 16 रन ही अपनी टीम के लिए कुछ कर पाये बाकि खिलाडी दहाई का आंकडा पर नही कर पाये।

उदयपुर की टीम निर्धारित 20 ओवर मे 9 विकिट खोकर 114 रन ही बना पाई। जोधपुर की ओर से मधुर खत्री ने 13 रन देकर 3 विकिट राहुल चाहर ने 20 रन देकर 2 विकिट, दीपक चाहर, हर्षित, कमलेश ने 1-1 विकिट लिया। इस मेच का मेन ऑफ द मेच मधुर खत्री को दिया गया। खत्री ने ऑल राउन्डर प्रदर्शन करते हुऐ 25 रन बनाये व 3 विकिट भी लिए।

दूसरे सेमीफाइनल मेच मे कोटा ने अजमेर को 10 रन से हराया टॉस जीतकर बल्लेबाज करने उतरी कोटा की शुरुआत काफी अच्छी रही पहले विकिट के रूप मे राहुल तोमर 5 रन व दिव्य प्रताप के बीच 29 रन की साझेदारी रही। इसके बाद दिव्य प्रताप 16 गेंदों पर 27 रन 2 चोके व 2 छक्के की सहायता से बनाये ओर छक्का मारने के प्रयास मे बाउंड्री पर पायलट सिंह के हाथो केच आउट हुआ। इसमे कोटा के कप्तान दिशान्त याज्ञनिक के 37 गेंदो पर 52 रन व राजेश विश्णोई 19 रन के मध्य 50 रन की साझेदारी बनी लेकिन 7 नम्बर के बल्लेबाज चन्द्रपाल सिंह नाबाद ने केवल 16 गेंदो पर 1 छक्का व 6 चोको की सहायता से 41 रन बनाकर टीम का स्कोर 20 ओवर मे 191 पहुचाया। अजमेर की ओर से रविकान्त ठिल्लन ने 37 रन पर 3 विकिट, सुमित माथुर, अभिमन्यु लाम्बा व अजय कुकना ने 1-1 विकिट लिया।

192 रन के लक्ष्य का पीछा करने उतरी अजमेर की टीम की शुरुआत बहुत ही शानदार रही पहले 50 रन 4.3 ओवर मे ही बना लिये लेकिन 3 विकिट जल्दी जल्दी गिर जाने के बाद उसकी हालत खस्ता हो गई। मानेन्द्र सिंह ने 15 गेंदो पर 1 छक्का व 4 चोके की सहायता से 31 रन, सिद्धार्थ सर्राफ ने 11 गेंदों पर 14 रन बनाकर जीत को ठोस शुरुआत की। इसके बाद अजय राज सिंह ने तेज खेलते हुऐ 5 छक्को की सहायता से 22 गेंदो पर 48 रन बनाकर मेच पर पकड़ मजबूत की इसके आउट होने के बाद एक छोर से मोर्चा सलमान खान ने सम्भाला ओर लास्ट तक डटे रहें। सलमान खान ने 47 रन बनाये ओर मेच जीताने का पूरा प्रयास किया ओर आखरी गेंद पर आउट हो गयें इस तरह अजमेर की टीम निर्धारित 20 ओवर मे 9 विकिट खोकर 181 रन ही बना पाई। इस तरह यह मेच कोटा ने 10 रन से जीता।

कोटा की तरफ से गोरव शर्मा, नरेश नामा व चन्द्रपाल सिंह ने 2-2 विकिट रितुराज व तनवीर को 1-1 विकिट मिला। इस मेच का मेन ऑफ द मेच कप्तान दिशान्त याज्ञनिक को दिया गया। फाइनल मेच कोटा व जोधपुर के बीच सुबह 10 बजे जे.के. पेवेलियन, नयापुरा कोटा पर खेला जाएगा।

सरपंच रफीक पटान  
मिडिया प्रभारी आर.सी.एल. टी-20  
9829069352